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Formanden har ordet
2007 er i gang – og spørgsmålet der 
meldte sig hos mange den sidste af-
ten i 2006 var:
Hvad mon det nye år vil bringe os? 
– 
Mange har nytårsfortsættere – og et 
af de nytårsfortsættere jeg har hørt 
meget omtalt er: Mere Motion – her 
skal vi mere ind i billedet og fortælle 
om,  hvilken dejlig måde vi dyrker 
motion på, nemlig at danse og lytte 
til god musik – dans dig glad og få 
en bedre kondition.

Det nye år var kun 2 dage gammelt 
da denne meddelelse kom:  Kurt 
Krøyer Nielsen – Svendborg, tidli-
gere bestyrelsesmedlem i DAASDC 
og caller er stille sovet ind.
Se nekrolog i bladet.

Efter en meget travlt måned for alle, 
er vi nu parat til at tage fat igen. Op-
gaver venter på at blive løst og re-
præsentantskabsmødet d. 18 marts 
er vi også på vej til. Jeg vil her op-
fordre alle klubber til at møde op på 
repræsentantskabsmødet, så vi i fæl-
lesskab kan finde fælles fodslaw for 
de kommende tiltag, for square dan-
sens fremme. Det er meget vigtigt, at 
vi sammen nu ser fremad. Se indlæg 
vedr. repræsentantskabsmødet inde i 

bladet.

DGI har indbudt CSD 
og DAASDC til møde her midt i ja-
nuar – på mødet vil der blive disku-
teret fælles PR, fælleskurser og plan 
for agitation for at få nye medlem-
mer.
Det skal blive spændende, at få dette 
samarbejde i gang, hvorfor skal alle 
3 organisationer gå og opfinde de 
samme løsninger hver for sig, når et 
samarbejde kan gøre det bedre. Det 
bliver spændende at se, hvad vi sam-
let kan finde ud af at gøre.

Jeg vil også opfordre klubber der er 
interesseret i af afholde Convention 
i 2008 at indsende ansøgning. An-
søgningsskema findes i håndbogen 
der er på DAASDC’s hjemmesiden. 
Ansøgningen bedes indsendt til be-
handling på repræsentantskabsmø-
det i marts.

Convention 2007 – Hillerød Square 
Dancers, som er vært har meget travlt 
med forberedelserne til Convention, 
de vil gøre alt for, at vi alle får en 
rigtig god oplevelse.

Der er nogle dansere der har tænkt 
tanker vedr.: Hvad skal vi gøre for 
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FORBUNDSBLADET
SQUARE DANCE HIGHLIGHTS

INFO
ANSVH. REDAKTØR

LAYOUT og DISTRIBUTION
Ruth Nielsen(Run)

Kulbyvej 20
4270 Høng

Tlf. 58 85 22 87

Email:  highlights@daasdc.dk
 

TRYK
Jannerup offset a/s 

5852 5222

OPLAG2300 STK.

Alle meddelelser angående
klubberne medlemstal,

adresser,  samt antal blade
skal gives til kasserer Günter 

Arnold

DEADLINES . . . 
Highlight udkommer 4 gange 
årligt.
ca. 1. februar, deadline  5. januar
ca. 10. april, deadline 10. marts
ca. 1. september, deadline  5. 
august
ca. 1. december, deadline  4. 
november

Indlæg modtaget efter 
deadline vil blive

bragt i det følgende nummer! 

ANNONCEPRISER
For reproklart materiale.

Medlemsklubber     

Helside	 	 pr. nr.	 600,-  
Halvside	 -   -	 350,-               
Kvartside	 -   -	 200,- 

Ikke medlemmer
	           Highlights HL+Hjemmeside
Helside	 pr. nr.	 900,-	 1.150,-
Halvside	 -   -	 500,-	    750,-
Kvartside	 -   -	 300,-	    550,-

Rabat for 2 nr.             	 - 10 %
Rabat for 4 nr.             	 - 20 %
Side 3           	 + 30%
Næstsidste side	 + 20 %

Omslagssider kan leveres i 2 farver. 
Tillæg 350,- pr. nr.

Optagelse på arrangementslisten er 
gratis for alle klubber under forbun-
det.
For alle øvrige er prisen kr. 500,-. Ved 
samtidig tegning af annonce i High-
lights dog kun kr. 250,-.
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Noget kunne tyde på at den milde 
vinter har haft den gavnlige virk-
ning at ikke alle Square Dancere er 
gået i vinterhi, men har brugt noget 
af deres sparsomme tid til at tænke 
konstruktivt omkring hvordan vi kan 
sikre klubbernes overlevelse og for-
bedre Square Dancen. I hvert fald har 
jeg modtaget hele 3 indlæg om dette 
emne. Ja sandheden er jo nok til dels, 
at det er indlægget fra Helle Stevn i 
sidste nummer af Highlights som har 
sat tanker i gang rundt omkring. Men 
under alle omstændigheder er det en 
fornøjelse når der er nogle som vil 
bidrage til at sætte en debat i gang og 
dele ud af deres erfaringer.
Tiden nærmer sig også for repræsen-
tantskabsmøde i DAASDC og igen i 
år skal min opfordring lyde til klub-
bernes bestyrelser, MØD OP, kun 
ved aktiv deltagelse kan I være med 
til at gøre en positiv forskel. 
Jeg er af den overbevisning at hvis 
vi samarbejder og hver især bidrager 
med det vi er gode til, vil vi være i 
stand til at skabe nogle rammer for 

Redaktørens spalte

Redaktørens spalte er kun et udtryk for redaktørens person-
lige holdning og ikke et udtryk for bestyrelsens holdning.

Square Dancen som 
både kan lokke nye dan-
sere til og fastholde de nuværende. 
Så lad os løfte i samlet flok til  gavn 
for Square Dancen , klubberne og 
medlemmerne.

Med venlig hilsen

Ruth Nielsen

Til klubberne under
 DAASDC:

HUSK:
Når der sker ændring af formand el-
ler kasserer skal dette meddeles til 
kassereren i DAASDC Günter Ar-
nold, Holtebakken 5, Niverød, 2990 
Nivå, tlf. 49 14 44 38, mail adr. trea-
surer@daasdc.dk

Det er for at vi kan rette vores karto-
tek til således at alt herfra havner de 
rigtige steder.
Det samme er gældende hvis der 
foretages ændringer i klubbens ved-
tægter.



at få flere til at danse square dance –  
Tak for jeres henvendelser og ideer. 
Dejligt, at der er nogle der interes-
serer sig for, at der skal gøres noget 
for at få flere dansere. De ideer I er 
kommet med skal der arbejdes vide-
re med, og jo flere hænder der er til 
at løfte opgaverne, jo bedre er det.
I sidste blad efterlyste vi en person 
til at hjælpe CSD og DAASDC med 
at komme i gang med arbejdet i vor 
tænketank – ingen skal holde sig til-
bage med gode ideer omkring dette 
arbejde. Kig vedr. annoncen i sidste 
blad – og meld dig,  til at være med 
til dette arbejde. Ingen skal holde sig 
tilbage.

Nu er så sidste ½ del af denne sæson 
2006/07 så i gang. Tiden så hastigt 
flyver – og mange klubber har her i 
foråret generalforsamlinger. Jeg vil 
her opfordre alle dansere til at møde 
op på deres klubgeneralforsamling 
og give deres besyv med vedr. deres 

klub og dens fremtid. – også give  
bestyrelsen opbakning, for deres sto-
re arbejde i klubben. 
Det er vigtigt for klubberne, at der 
er bestyrelser der tager initiativer til 
aktiviteter i klubregi, men også ar-
rangerer stævner, hvor andre klub-
ber/dansere kommer på besøg., eller 
arrangerer fælles ture til andre klub-
ber. Husk bestyrelsen i jeres klub ar-
bejder frivilligt, for at du /jeg kan få 
gode oplevelser.

Med venlig hilsen
Jette Nielsen
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Der indkaldes herved til
Repræsentantskabsmøde i DAASDC

Søndag d. 18 marts 2007

I

“Join Hands” Klubhus
Enggade 6 A
8700 Horsens

Dagsorden ifølge vedtægterne

Med venlig hilsen
Bestyrelsen i DAASDC

Endelig dagsorden fremsendes pr. brevpost til klubbernes 
formænd.

Venligst kontroller formandens/klubbens adresse i Highlights og 
meddel eventuelle ændringer til:
Kasserer Günter Arnold.



Hej Squaredans Danmark
Jeg sidder og tænker over hvordan at 
vi kan gøre noget for vores dans....
Først er der jo det problem med at 
vi ikke får så mange nye dansere, 
dernæst er der problemet med at der 
ikke kommer så mange dansere til 
vores danse.
Ang.  Nye dansere så ved jeg ikke 
hvad i andre syntes, men kan det 
ikke være at vi ikke bliver set nok i 
medier og dermed drukner i mæng-
den af tilbud af aktiviter, som der 
jo er mange af. Jeg hører tit fra folk 
som ikke danser squaredans at vi ser 
latterlige ud i det tøj vi har på.... Må-
ske skulle vi når vi viser os frem ikke 
have hele udstyret på, men begrænse 
det lidt.
Vi skulle måske undersøge hvad det 
koster at få en reklame på TV2 re-
gionale stationer, på den måde kunne 
vi alligevel nå hele landet, dernæst 
få lavet en fin reklamevideo med 
dansere i 40-45 års alderen som jeg 
tror er en god målgruppe for os. Plus 
undgå at vi har hele udstyret på, og 
måske en caller som har en god ud-
stråling og en god sangstemme.

Jeg talte lige på DAASDC’s hjemme-
side at der er 53 klubber som er med-
lem af DAASDC og de fleste bruger 
jo penge til avisreklame...eller? Hvis 
vi nu et år lagde alle disse penge i en 

kasse og CSD gav de midler som er 
kommet ind på benefit dansene plus 
DAASDC gav et tilskud og måske vi 
fik lidt sponsor hjælp...måske nogle 
af danserne som er selvstændige og 
som gerne vil være med til at frem-
me vores dans kunne det måske lade 
sig gøre....

Ang. Vores danse ved jeg ikke hvad 
andre tror...men er vi ikke begyndt at 
få for mange programmer på alle dan-
sene? Det er jo ikke mange der går et 
nivå ned og hjælper de dansere som 
er der... Da jeg begyndet at danse var 
det så fedt når plus danserne hjalp 
os mainstream dansere...det kørte jo 
bare.som jeg ser det, betyder det at 
alle nivåerne falder i standard...vi får 
jo ikke træning nok, jeg ser square-
dans undervisning lidt som at lære 
at køre bil...man får køretimer til 
undervisningen og skal derefter ud 
at lære at danse på stævner!!! eller? 
Vi har også fået en tendens til stati-
ske squares, der er mange der ikke 
gider at danse med tumperne som de 
siger, derefter gør de andre klart at 
de betaler jo for at danse og ikke stå 
på lines... Men undskyld mig, tum-
perne bliver ikke bedre hvis ikke de 
får hjælp...Jeg føler ihvert fald at det 
er svært at komme ud i alle hjørner 
på mine undervisnings aftner. Vi er 



Callers'
Society
Denmark

Callers’ Society Denmark
CSD

Caller School
NewsLetter

Website
Callerparade

Summer Dance
Caller Træf

CSD er medlem af: CALLERLAB - DAASDC www.csd-denmark.dk

Indmeldelse kontakt: Kasserer Lars Foged - 9740 3508 - eMail: larsfoged@mail.dk

Bestyrelse: Carsten Nielsen 9837 4430, Hans Jørgen Bugge 7564 3536,
Lars Foged 9740 3508, Ruth Pedersen 8664 2686, Max Fris 8626 0251

blevet til en hygge aktivitet uden an-
svar for de andre 7 i vores square!!! 
og hvis man siger evaluering så bli-
ver man næsten slagtet....fordi hvem 
skal gøre det? mange callere vil ikke 
være bussemænd og der syntes jeg 
at vi callere må tage den lederrolle 
alvorlig som vi har påtaget os, må-
ske skulle vi også snakke om at cal-
lerne også skal evalueres ?? Vi må 
jo indse at vi lærer i forskellig takt 
og hastighed. Og det er sværere at 
lære at calle end at lære at danse. 
Jeg er også bange for at nogle cal-
lere går for hurtigt frem, de kan føle 
sig presset i klubben til at begynde 
at undervise på nivåer som de ikke 

er klar til.... 

Andre årsager kan være at dansere 
ikke kommer hvergang. Jeg oplever 
somme tider på mine hold hvor der 
er 20 dansere at vi står med en squa-
re og 6 som må sidde over.. Jeg ved 
ikke hvordan jeg som caller skal løse 
dette problem!! Jeg syntes at respek-
ten for vores hold er blevet for lille. 
Og dernæst  har vi også alders for-
skellen som gør sit....Jeg tror ikke på 
at vi alle kan lære det i samme takt. 

Det er også noget vrøvl at alle kan 
lære at danse squaredans....nogle 

Fortsættes næste side



skulle holde sig til at spille golf ;-)
Med dansene skal vi nok til at køre 
flere nivau danse og så kun have en 
stor dans med alle nivauer pr måned..
pr region eller? Også nogle af danse-
ne kunne være workshop danse, tænk 
at danse mainstream eller plus en 
hel lørdag..... det ville kunne hjælpe 
meget. Jeg forstår godt at klubberne 
vil have deres egen stor dans for at 
tjene lidt penge til klubkassen....men 
med så mange som vi har er der ikke 
dansere nok til at det kan lade sig 
gøre!!!! Tænk bare på at en stor dans 
som Stingfestivalen/Rainbow med 9 
ud af europa’s bedste callers og med 
super  haller, altså et kanon arrange-

ment som Holbæk stod for, kunne 
ikke trække folk nok til!!
Jeg skriver ellers aldrig til Highli-
ghts...fordi jeg har en stor tendens til 
at være negativ...siger mange, men 
jeg håber at der er nogle i det ganske 
land som også kan se det positive i 
det jeg skriver, det er jo også min 
hobby.

Søren Lindergaard
“En bekymret squaredanser”
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To flittige hænder er gået i stå!

Kurt Krøyer Nielsen døde pludseligt 
tirsdag d. 2. januar 2007 efter kort 
tids sygdom.

Inden for square dansen var Kurt kendt 
og afholdt både blandt dansere og calle-
re. Kurt var med til at starte Svendborg 
Square Dance Club i 1995 og lige til 
få måneder før sin død, underviste han 
flere hold. Under sit lange engagement 
i klubben, har Kurt været en meget stor 
drivkraft og initiativtager altid til gavn 
for square dansen og for klubben. 
Også mange nye klubber har nydt godt 
af hans hjælpsomhed hvor han beredvil-
ligt stillede op til en dans. Han var sam-
men med Willy Hjort drivkraften bag de 
daværende ”Kanindanse” og begynder-
dansene, som altid stod hans hjerte nær.
I 2000 blev Kurt valgt til suppleant i 
DAASDC, men allerede efter et år blev 
han bestyrelsesmedlem. Denne post be-
stred han frem til 2004, hvor han valgte 
at stoppe for at få mere tid til familien 
og andre projekter. I bestyrelsen var han 
den rolige ligevægtige person, der altid 
var klar til at tage sin del af arbejdet og 
mere til. Han kom ofte med veloverve-
jede forslag til løsning af problemer og 
havde mange gode ideer til fremme af 
dansen. Det var tit Kurt, der på sin stille 
og rolige måde kunne få lagt en dæm-
per på gemytterne, når diskussionen var 
gået højt.  Altid blev hans synspunkter 
fremført roligt og sagligt, men med en 

god del humor. Under forberedelserne 
til Danish Convention 2004 i Middelfart 
var det således ham, der havde det store 
arbejde at finde gode callere og under 
hele stævnet, stod han for ”callerple-
jen”. 
Netop den stille humor var et stærkt 
kendetegn for Kurt. Dette gjorde sig 
også gældende, både når han underviste 
og når han stod på scenen og callede til 
et stævne. Han havde en sjælden evne til 
at få alle til at føle sig godt tilpas. 
Mange nye callere har også nydt godt 
af hans hjælp. Han var altid parat til at 
give et godt råd og hjælpe, hvis der var 
noget man ikke forstod. Det blev altid 
gjort med tanke for, hvad den enkelte 
var bedst til og altid med godt humør. 
Der er ingen tvivl om, at han vil blive 
savnet af mange. Allermest dog af sin 
familie. 

I denne svære tid går vores tanker og 
dybeste medfølelse til Jette samt den 
øvrige familie.

Æret være Kurts minde

På bestyrelsens vegne

Jette Nielsen
President  DAASDC

Nekrolog



Roskilde Square Dance Club

Indbyder til

Valentine-Dans 2007
i Gundsølille Hallen* – 4000 Roskilde

*Lørdag den 17. februar - kl. 14-21* Gundsølille Hallen
og

**Søndag den 18. februar kl. 11-15 i klublokalerne**

* Program Lørdag: M45 - M69 - Plus - A1 – med alle 3 callere
Lørdag danses der i Gundsølille Hallen, Store Valbyvej 248, Gundsølille, 
Roskilde. Dans i 2 sale – der er borde i begge sale.

Cafeteriet vil være åbent og der vil være mulighed for at bestille mad i cafeteriet 
- på selve dagen. Pris for en 2 rettes menu kr. 89,- Der serveres oksetyndsteg med 
kartofler og salat og tærte med creme fraiche eller flødeskum, samt 1 glas vin/øl/vand

Danseafgift lørdag: Kr. 110,- begge dage: Kr. 160,- kun søndag: Kr.
80,-
** Program Søndag: A1 og A2 med Nils Trottmann & Bjørn Andersson
OBS! søndag danses der i klublokalerne - Præstemarksvej 10F, Roskilde.

Kørselsvejledning:
 Fra Kbh. og Øresundsbroen:Motorvej til afkørsel 10 Roskilde øst, drej til højre ad vej 6 mod Frederikssund.

Følg vej 6 ca. 2,6 km. og drej til højre lige efter svinget ad Store Valbyvej - følg vejen ca. 5,8 km mod 
Gundsølille. Fra Holbæk: vælg afkørsel Roskilde SØ, og i rundkørslen kører man direkte ind på vej 6 mod Fr. 

Sund. Fra Fyn og Jylland følg E20, og vælg afkørsel 35 og derefter landevej op til Roskilde, kør på motorvejen
og drej kort efter fra mod vej 6 mod Fr. Sund. Følg vore skilte ved vej 6 til hallen.

Vi glæder os til at byde jer velkommen.  Gerne tilmelding   Kontaktperson: Maryanne 24281710
caller@webspeed.dk

Nils Trottmann (D) Bjørn Andersson Finn Gregersen



Februar . . .  

03-feb-07 14.00-21.00 

New Friends SD 

Fødselsdagsdans 
Brønderslevvej 99, Gærum 

9900 Frederikshavn 

B - M - P - A1 
Annika & Roger Persson

Jette Christensen 

Arne 
98 46 18 71 
40 15 71 04 

03-feb-07 B 
Herning SD 
Vinterdans

? 

Allan 
97 22 51 76 

03-feb-07 13.00-21.00 

Main City SD 

Copenhagen Square Fun 2007
Kedelhallen, Nyelandsvej 75A 

2000 Frederiksberg 

M45 - M - P - A1 - A2 
Lars-Inge Karlsson 

Bengt "Bula" Ericsson 
Krister Pettersson 

Eli 
29 40 20 30 
Gudmund 

22 46 38 69 

04-feb-07 13.00-17.00 

Hedens SD 

Fastelavnsdans på Heden 
Øster Skole 

Jyllandsgade 10, 7430 Ikast 

Gulvets niveau 
Oda Daniel 

+ evt. gæstecallere 

Birgit 
97 25 09 10 

04-feb-07 12.30-17.30 

Main City SD 

Begynderstævne 
Kedelhallen, Nyelandsvej 75 A 

2000 Frederiksberg 

M23 
Bjarne Eie 

Eli 
29 40 20 30 
Gudmund 

22 46 38 69 

09-feb-07 19.00-22.30 

North West SD 

Fredagsdans 
Syvstjerneskolen, Skovløbervangen 1

3500 Værløse 

M45 - M69 - P - A1 
Nicola Hartmann 

Marianne 
48 18 43 39 

09-feb-07 19.00-21.45 

Sydkystens SD 

Fredagsdans 
Kantinen/Samlingssalen 

Strandgårdsskolen 
Ishøj Søvej 200, 2635 Ishøj 

M45(53) - M - P 
Finn Gregersen 

Kirsten 
40 87 85 99 

Inge 
43 90 72 27 

09-feb-07 19.00-22.00 

Granny's S&LD 

FREDAGS - 
SQUAREHYGGE 

Sorø Kultur & Fritidscenter 
Frederiksvej 27, 4180 Sorø 

M53 - M - P 
Bjørn Andersson 

Lone 
51 84 15 50 

11-feb-07  Yellow Rock SDC  
Conny 

98 91 11 10 

10-feb-07 
11-feb-07 

10.00-18.00
10.00-18.00 

Fyn Square Dance Club 
DGI - Fyn Dans og Musik 

Inspirationsdans 
Højby Skole 

Nørrelunden 20, 5260 Odense 

lørdag: A2 - A1 - P
søndag: M - M45
Lars Inge Karlsson 

Rene Styrbæk 
Ejner Sølvsten 

Erik 
62 23 22 40 
29 41 94 05 



Februar . . .  

11-feb-07 13.30-17.00 

Granny's S&LD 

Strictly Dancing
Sorø Kultur & Fritidscenter 
Frederiksvej 27, 4180 Sorø 

Plus Dancing 
Lone Blume  

Tilmelding er nødvendig

Lone 
51 84 15 50 

14-feb-07 19.00-21.30 

Fredensborg SDC 

Vinter Square Dance 
Fredensborg Bio 

Jernbanegade 4, 3480 Fredensborg 

M - P - A1 - A2 
Søren Christensen 

Ingeborg 
49 14 22 87 

17-feb-07 14.00-21.00 

Roskilde SDC 

Valentinedansen 
Gundsølille Hallen, Store Valbyvej 

248 A 
Gundsølille, 4000 Roskilde 

M45 - M - P - A1 
Nils Trottmann (D) 
Bjørn Andersson 
Finn Gregersen 

Maryanne 
24 28 17 10 

18-feb-07  Nørresundby SDC  
Tove 

98 23 10 32 

18-feb-07 11.00-15.00 

Roskilde SDC 

Valentinedansen 
Klublokalerne 

Præstemarksvej 10F, 4000 Roskilde 

A1 - A2 
Nils Trottmann (D) 
Bjørn Andersson 

Maryanne 
24 28 17 10 

23-feb-07 19.00-22.00 

New Friends SD 

Fredagsdans 
Brønderslevvej 99, Gærum 

9900 Frederikshavn 

Gulvets niveau 
Per Sørensen 

Arne 
98 46 18 71 
40 15 71 04 

24-feb-07 13.00-21.00 

Bredballe SD 

9. Wind Mill Dance
Vejle Centret Idrættens Hus 

Willy Sørensens Plads 5, 7100 Vejle 

M53 - M - P - A1 - A2 
Bengt Bula Ericsson (S)

Leif Ekblad (S) 
Birthe Madsen (DK) 

Hans og Helle 
(Klubcallere) 

Hans 
75 81 45 56 

25-feb-07 11.00-17.00 

Bredballe SD 

Wind Mill Line Dance
Vejle Centret Idrættens Hus 

Willy Sørensens Plads 5, 7100 Vejle 

Susanne Mose 
Hanne Pitters 

Birthe Tygesen 
Hanne Johansen 

Kirsten 
75 72 48 85 

25-feb-07 12.30-17.30 

Sydsjællands SDC 

Begynderstævne 2007 
Lysholm Skole, aulaen 

Lysholm Skolevej 10, 4690 Haslev 

M23 --» M69 
Finn Gregersen 

Else Nyberg Nielsen 

Bent 
55 54 68 31 

Marts . . .  

03-mar-07 B 
Østervrå SD 

Fødselsdagsdans
? 

Klaus 
51 22 07 63 

03-mar-07 13.00-21.00 

Old Town Dancers 

Andedans
Skjoldhøjskolen 

Skjoldhøjvej 9, 8381 Tilst 

M53 - M - P - A1 - A2 
Leif Ekblad (S) 

Carsten Nielsen (DK) 
Henrik Svendsen (DK) 

Kirsten 
86 16 08 58 

Lis 
39 66 88 05 



Marts . . .  

03-mar-07 10.30-13.15 

Fredensborg SDC 

Begynderdans 
Endruphallen 

Endrupvej 32, 3480 Fredensborg 

Begynder 
Bertil Carlsson 

Ingeborg 
49 14 22 87 
20 33 32 87 

03-mar-07 
04-mar-07 

13.30-21.00
11.00-16.00 

Fredensborg SDC 

Fødselsdagsdans 
Endruphallen 

Endrupvej 32, 3480 Fredensborg 

lørdag: M53 - M - P
søndag: Tuff P - A1 - A2

Christer Bern 
Bertil Carlsson 

Ingeborg 
49 14 22 87 
20 33 32 87 

09-mar-07 19.00-21.45 

Sydkystens SD 

Fredagsdans 
Kantinen/Samlingssalen 

Strandgårdsskolen 
Ishøj Søvej 200, 2635 Ishøj 

M45(53) - M - P 
Bjørn Andersson 

Kirsten 
40 87 85 99 

Inge 
43 90 72 27 

10-mar-07 14.00-21.30 

Brønderslev SDF 

The Støvledance 
Hedegaardsskolen 

Nordens Allé 56, 9700 Brønderslev 

M45 - M - P - A1 
Hanna Tenenbaum (S) 

Jens Hyttel 

Jørn 
98 83 41 94 

10-mar-07 
11-mar-07 

13.00-21.00
10.00-14.00 

West Coast SDC 

Westcoast Fun no. 13
Thorsminde Hallen 

Skolegade 25, Thorsminde 
6990 Ulfborg 

lørdag: M45 - M - P - A1
søndag: Workshop M - 

P
James Wyatt (GB) 
Christer Bern (S) 

Linda 
23 44 57 97 

Elsebeth 
97 82 35 24 

11-mar-07 13.30-17.00 

Granny's S&LD 

Strictly Dancing
Sorø Kultur & Fritidscenter 
Frederiksvej 27, 4180 Sorø 

Plus & Intro til A1 
Lone Blume  

Tilmelding er nødvendig

Lone 
51 84 15 50 

18-mar-07 13.00-17.00 

Djurs SDC 
Søndagsdans 
Rosmus Skole 

Bispemosevej 5, 8444 Balle 

M23 - M - P - A1 
Einar Sølvsten 

Mathilde Vinter 
Leif Broch 

Mogens 
86 38 64 74 

24-mar-07 13.00-21.00 

Østjysk SDC 

17. Forårsfestival
Østervangskolen 

Dronningborg Boulevard 33 
8900 Randers 

M - P - A1 - A2 - C1 
Christer Bern (S) 
Carsten Nielsen 

Leif Broch 

Tommy 
86 24 38 82 
28 29 37 61 

25-mar-07 13.30-17.00 

Granny's S&LD 

Strictly Dancing
Sorø Kultur & Fritidscenter 
Frederiksvej 27, 4180 Sorø 

M & Intro til Plus 
Lone Blume  

Tilmelding er nødvendig

Lone 
51 84 15 50 

25-mar-07 13.00-17.00 

Vordingborg SDC 

Goose Tower Søndagsdans 
Kantinen, Marienberg skole 

Parkvej 12, 4760 Vordingborg 

M - P - A1 
Finn Gregersen 

Carrie 
55 34 25 04 



Arrangementsliste Februar - Maj 2007 

Marts . . .  

25-mar-07 13.30-17.00 

Granny's S&LD 

Strictly Dancing
Sorø Kultur & Fritidscenter 
Frederiksvej 27, 4180 Sorø 

M & Intro til Plus 
Lone Blume  

Tilmelding er nødvendig 

Lone 
51 84 15 50 

25-mar-07 13.00-17.00 

Vordingborg SDC 

Goose Tower Søndagsdans 
Kantinen, Marienberg skole 

Parkvej 12, 4760 Vordingborg 

M - P - A1 
Finn Gregersen 

Carrie 
55 34 25 04 

30-mar-07 19.00-22.00 

New Friends SD 

Fredagsdans 
Brønderslevvej 99, Gærum 

9900 Frederikshavn 

Gulvets niveau 
Jens Hyttel 

Arne 
98 46 18 71 
40 15 71 04 

31-mar-07  
Rold Skov SD 

Rold Skov Festival 
 

Lars 
98 15 22 80 

31-mar-07 13.30-21.00 

Sydsjællands SDC 

16. Gøngefestival 2007 
Nordskovskolen 

Bækvej 14, 4690 Haslev 

M - P - A1 - A2 
Anders Blom (S) 

Tommy P. Larsen (DK) 

Tommy 
55 45 41 69 

Bent 
55 54 68 31 

April . . .  

01-apr-07  
Rold Skov SD 

Rold Skov Festival 
 

Lars 
98 15 22 80 

05-apr-07 
06-apr-07 

10.00-21.30
10.00-15.30 

Callers' Society Denmark 

Stoholm Fritids & Kulturcenter 
Søndergade 56, 7850 Stoholm J 

Dans i 4 sale med parketgulv 

M - P - A1 - A2 
ca. 20 CSD Callere 

Lars 
97 40 35 08 

14-apr-07 14.00-21.45 

Sydkystens SD 

Fødselsdagsdans 
Strandgårdsskolen 

Ishøj Søvej 2, 2635 Ishøj 

M - P - A1 
Christer Bern (S) 

Lars-Inge Karlsson (DK) 

Kirsten 
40 87 85 99 

Inge 
43 90 72 27 

20-apr-07 19.00-22.30 

North West SD 

Fredagsdans 
Syvstjerneskolen, Skovløbervangen 

1 
3500 Værløse 

M45 - M69 - P - A1 
Bjørn Andersson 

Marianne 
48 18 43 39 

27-apr-07 
28-apr-07 

 

Join Hands 
11. Jail House Dance

Forum Horsens 

 

Stefan Förster(D) 
Bjørn Andersson(DK)  

Birthe 
75 60 18 30 



Arrangementsliste Februar - Maj 2007 

Maj . . .  

05-maj-07 13.00-21.00 

  
Østjysk SDC, Århus Omegn Kreds

Djurs SDC 
Forårsdans

Rosmus Skole 
Bispemosevej 5, 8444 Balle 

M45 - M - P - A1 
Bengt "Bula" Ericsson 

(S) 
Mathilde Vinter 

Leif Broch 
Einar Sølvsten 

Mogens 
86 38 64 74 

12-maj-07 13.00-21.00 

Bredballe SD 

5 Klub Dans
Bramdrupdam Hallerne 

Bramdrupskovvej 110, 6000 Kolding
Dans i 3 haller 

B - M - P - A1 - A2 
Bronc Wise (USA) 
Lars-Inge Karlsson 
Henning Pedersen 

Hans 
75 81 45 56 

13-maj-07 13.00-17.00 
Østjysk SDC, Århus Omegn Kreds

Søndagsdans 
? 

M - P - A1 
Klubbens Callere 

Janni 
86 24 78 81 

Tommy 
28 29 37 61 

26-maj-07 14.00-21.00 

North West S & L 
Søndersødans 
Søndersøhallen 

Kirke Værløsevej 50, 3500 Værløse 

? 
Thomas Samuelsson 
Lars-Inge Karlsson 

Marianne 
48 18 43 39 

Juni . . .  

08-jun-07 
09-jun-07 
10-jun-07 

17.00-22.00
13.00-21.30
10.00-15.00 

Hillerød SD 
16th DANISH CONVENTION 

2007
Frederiksborg Centret 

Milnersvej 39, 3400 Hillerød 

M45 - M - P - A1 - A2 - 
C1 

Tony Oxendine (USA) 
Paul Bristow (GB) 
Jerry Story (USA) 
Stefan Förster (D) 

Søren Christensen (DK)
Robert Milestad (S) 
Einar Sølvsten (DK) 
Freddie Ekblad (S) 

Tommy P. Larsen (DK)*
+ CSD Callere 

Steen 
48 39 21 87 

Tommy 
21 73 35 32 

Sæt jeres flyer i 
 	      Square Dance Highlights 
				            så bliver den set             



Gr. Canaria igen igen.

Ja så har vi været på Gr. Canaria for 
3. gang.
Og lad os sige det med det samme:
Det var atter en super oplevelse, Og 
en stor tak skal lyde til Lars Inge og 
Lone Blume for en kæmpe indsats.
Prøv at forestille jer 2 uger med deres 
singing calls, det var bare suverænt.
Vi er også meget glade og stolte, men 
også ydmyge over at konstatere at 
der er deltagere som har været med 
alle 3 gange, og som har skrevet sig 
på igen til 2007.
Gr. Canaria er jo efter vor mening 
perfekt til en square dance ferie, for 

når du ikke danser, så kan du opleve 
alt fra en tur med den gule under-
vandsbåd til jeep safari i bjergene 
med ridetur på en kamel, kort sagt er 
der masser af muligheder. 
I 2007 danser vi til Bengt ”Bula” 
samt Paul Bristow. Det bliver i uge 
50. Niveauerne er M69 rutine, Plus 
rutine og A-1 rutine. 
Yderligere oplysninger på 43 54 37 
60 
Hjemmeside: www.123hjemmeside.
dk/ebsquaredance 

Atter engang tak til alle deltagere 
fra
Elin og Bent. 



Gran Canaria 2006

Med Lars-Inge og Lone 
Blume

Inge og jeg var igen i år i sydens sol 
for at danse squaredance, og igen 
blev det en oplevelse vi kan leve 
længe på.
To veloplagte og professionelle cal-
lere sørgede for, at vi morede os ge-
valdig på dansegulvet. Om formid-
dagen var der to timers workshop, og 
her fik vi virkelig vore færdigheder 
sat på prøve,  sidst på eftermiddagen 
var der lagt op til en god gang squa-
redance. 
Vejret viste sig fra sin allerbedste 
side med høj sol fra morgen til aften 
og temperaturer på over 30 grader i 
solen, og heldigvis blev der også tid 
til at nyde det gode vejr ved en af de 
opvarmede pools. 
Pourto Rico har et righoldigt udvalg 
af gode restauranter, så vore smags-
løg blev også forkælede.
Der blev også tid til at se en del af 
den dejlige Ø, så det var ikke kun 
dans der stod på programmet.

At vi samtidig mødte en masse dej-
lige mennesker, der også var inte-
resserede i squaredance gjorde ikke 
turen ringere.
En squaredance ferie der bare var 

helt i top, bevirkede at vi skyndte os 
at tilmelde os til  turen i uge 50 næste 
år, hvor Bengt Bula og Paul Bristow 
skal stå for  callerjobbet.

K.E. Nielsen
Big River SDC 
Holstebro

PS. Billeder fra turen kan ses på: 
www.123hjemmeside.dk/ebsquare-
dance



Hvorfor har vi det så svært ved at danse 
Square Dance????????

Hej alle dansere/undervisere/be-
styrelser.

Jeg er som alle andre bekymret over 
vores situation/udvikling i Square 
Dance virksomheden.
Vi er lige vendt tilbage efter 2 dejlige 
uger på Gran Canaria, hvor Bent & 
Elin laver et kæmpe stort arbejde for 
alle deltagere.
Desværre er der nogle deltagere, der 
ikke har forstået den flyer, der bliver 
sendt ud.
Man får f.eks. spørgsmål om hvor 
mange calls der skal læres ud i Main-
stream, når flyeren siger M(ext.) 
??????????????
Der SKAL ikke læres nogle nye calls 
ud, der skal læres varianter/positio-
ner ud som ikke er standard.
Hvem har skylden for denne misfor-
ståelse? 
I min verden er det:
Mangel på selvkritik fra danserne
Mangel på undervisning i hvad de 
forskellige niveauer betyder fra både 
undervisere/bestyrelser.

Der var mange positioner som dan-
sere (også på højere niveauer) aldrig 
havde set før.
Der var mangel på at kunne danse i 
128 beat tempo, og desværre også 

dans fra standard positioner.

Hvis vi vil at vores aktivitet skal 
overleve og at vi skal få nye dansere 
ind så er det min overbevisning at vi 
skal stramme op omkring undervis-
ningen (lave vores hjemmearbejde).
Jeg har oplevet, at der er dansere, der 
siger at vores caller vil lære sig at calle 
et nyt niveau, så vi er blevet bedt om at 
gå videre????????!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Jeg vil sige at callers må lære sig et 
nyt niveau, når danserne er klare til 
det, ikke fordi at man selv vil.
Til danserne vil jeg så sige, lad være 
med at have så travlt gennem niveau-
erne. Gå først videre når i kan danse 
afslappet, grine og måske have over-
skud til at hjælpe de svagere dan-
sere.
Hvis I får at vide af Jeres undervi-
ser at han/hun synes at I skal tage et 
år mere på Jeres niveau, så lad være 
med (I er mange) at gå til en anden 
klub.
Jeg plejer at sige, hvad skal I med re-
sten af Jeres liv? Spille bridge!!!!!
Der er her at klubberne skal have 
kontakt til hinanden for at stoppe ræ-
set.
Det er (tror Jeg) en grund til at vores 
danseniveau synker.



Lindegård Hest og Rytter
Brøndbyvester Boulevard 6, 2690 Brøndby
Norrevej 15, 4970 Rødby, Tlf. 54 61 50 01

Åbningstid:

Vi tilbyder alt i
Western Fashion

Old Style Western Fasion,
Line Dance Fasion,

Square Dance Fasion til
absolut

konrurrencedygtige priser

Web adr.: www.Lindegaardactiv.dk, E-mail: info@Lindegaardactiv,
Du kan også ringe på tlf. 54 61 50 01 og aftal tid eller bestil katalog

pris kr. 25 til porto.

Åbningstid: Brøndby: Fredag 12.00-19.00, Lørdag 10.00 - 14.00,
Rødby : Mandag - fredag kl. 10.00-17.00Lørdag kl. 10.00 - 14.00

En anden ting er, at nu da vi har det 
svært med at fange nye dansere til 
vores aktivitet, ville det måske være 
en god idé at klubberne gik sammen 
om undervisning på forskellige ni-
veauer.
Det ville måske få bedre dansere idet 
at, med flere squares på et niveau er 
det nemmere at få det rigtige tempo 
i undervisningen. Med 1 square er 
man som underviser nødt til at vente 
på danserne og det skaber for mange 
dansere et chok når de kommer ud 
til et stævne hvor calleren caller i det 
rigtige tempo (beats).

Det er svært at få nye dansere til at 
køre mere end 10 km til dans. Derfor 

synes jeg, at der skulle samarbejdes 
mellem klubberne fra det øjeblik 
danserne når Plusniveau.

For de nye dansere ville det måske 
være en god idé at samarbejde med 
naboklubberne om at mødes en gang 
til efteråret og en gang til foråret 
for at danse sammen. Det ville give 
danserne mulighed for at møde nye 
venner skabe kontakter og fremfor 
alt få lov til at danse til forskellige 
undervisere.
Alle har vi jo vores måde at calle 
på.

Jeg har oplevet gode dansere, der si-
Fortsættes næste side



Fortsat fra side 21

ger at vi gider ikke tage til stævner 
mere, for niveauet på dansene gør 
at vi danser mere ”linedance” end 
Square Dance. 
Vi ser ofte dansere, der lige har gen-
nemgået et nyt program stille op på 
sit nye niveau.
Det synes jeg er OK men lad være 
med at stille op i en Square sammen 
med andre nye på niveauet. Det får I 
ikke noget godt ud af. I skal blande 
Jer med de rutinerede og fortælle 
dem at I kan godt bruge lidt hjælpe 
fra dem fordi I er nye på niveauet.
Til de gamle dansere vil Jeg så sige, 
Hjælp dem så godt I kan.
HUSK!!! I har også en gang været 
nye på samme niveau og havde den 
gang brug for en støtte.

Hvis vi vil blive ved med at være 
Een familie så skal vi også støtte alle 
nye dansere.
Fordi at man ”danser” f.eks. A1 eller 
C1 så kan man godt en gang imellem 
have brug for at danse Mainstream. 
Man ser tit dansere der har fuldstæn-
digt glemt, hvordan man laver en Al-
lemand Thar. 
Husk at det første call på alle niveau-
er er Partner Naming (call nr. 1 på 
Mainstreamlisten).
Jeg ved at vi får mange nye under-
visere hvert år, fordi der er mangel 
på dem.

Hvad skal vi gøre for at hjælpe dem 
på rette spor?
Hvorfor ikke lave en ordning hvor 
vi ”gamle undervisere/callers” med 
lang erfaring stiller op for at hjælpe 
dem?
Det kunde være f.eks. at man delte 
op i regioner hvor man brugte nogen 
med lang erfaring som en ”støtte-
pædagog” for de mindre rutinerede, 
som de kan ringe/skrive til hvis de er 
i tvivl om noget vedr. undervisning. 
Måske også at denne ”støttepæda-
gog” lavede et besøg til en undervis-
ningsaften for at se hvad der sker, og 
give nogen hjælp/støtte til undervi-
seren. 
Der kan nemt laves mange skader på 
danserne, hvis underviseren tror at 
han/hun laver rigtig, og det først bli-
ver opdaget ved næste callerkursus 
vedr. melder sig til (hvis de melder 
sig ).
Mange tror sikkert, at de kan alt og 
har ikke brug for et kursus.
Det er der Jeg vil opfordre bestyrel-
ser til at sige, hvis du skal undervise 
så må du gå til et kursus eller flere 
før du er klar til opgaven. Der fin-
des mange gode kurser arrangeret af 
CSD der er blevet aflyst grundet for 
få deltagere.

Det kan godt være at der er nogen, 
der synes at jeg brokker mig men Jeg 
vil have vores aktivitet til at overle-



- Kan man forudsige fremtiden 
ud fra en bog? 

- Nej, lille Ole, selvfølgelig kan 
man ikke det. 

- Min mor kan altså godt. 

- Hvad mener du med det? 

- Når hun kigger i min karakter-
bog, kan hun forudse, præcis hvad 
der vil ske, når min far kommer 

hjem. 

ve. Og det kan den kun hvis vi tør at 
stå frem med det vi synes er forkert. 
Der er stor mangel på dialog mellem 
ALLE i vores aktivitet.

Til sidst igen EN STORT TAK til 
Bent & Elin for det glimrende ar-
bejde de laver med deres ferie/squa-
redance uger.
Nu kan jeg sige med erfaring, at de 
gør alt, for at vi skal føle os som Een 
familie.

Mvh

Lars-Inge Karlsson



Tak for det rigtig gode indlæg fra 
Helle Stevn, Østjysk SDC, i sidste 
Highlights udgave, ja det gav rigtig-
nok stof til eftertanke, ikke blot om-
kring plien i klubberne og til stævner-
ne, men netop også i vor alles store 
problem omkring nye medlemmer 
– eller rettere mangel på samme.
I Sydjysk SDK har vi faktisk fået 
omtale i både lokale og landsdelsavi-
ser, været med i Kanal 5’s oplæg til 
”Kan du danse?”, har uddelt utallige 
foldere og ”gavekort”, fået omtale i 
lokalradioen m.v.
Det har givet en del positive tilbage-
meldinger fra kendte squaredansere, 
men det interesserer åbenbart andre 
mennesker alt for lidt...

Resultatet af indsatsen angående nye 
medlemmer: Meget lille!

Er det måske en bedre idé, når vi 
er ude til opvisninger, altid med en 
masse begejstrede deltagere i den 
samtidige aktivitetesdans, at kunne 
fortælle dem, at der - ikke kun er 
mulighed for at starte på et begyn-
derhold i klubben om ½-1 år, men at 
”du kan komme og se på vor øvedans 
nu i næste uge, så kan I se, hvor for-
nøjeligt selv startholdet har det med 
dansen OG HER KAN I STARTE 
NU!” – naturligvis ledsaget af et lille 

blad med kluboplysninger.
Hvis man nemlig på holdet med 
klubbens første niveau løbende eller 
med korte mellemrum optager nye 
medlemmer, kan
1.	 – interesserede komme til 
med det samme
2.	 – holdets medlemmer hurtigt 
opdage fornøjelsen med at hjælpe de 
nye (styrker selvtilliden)
3.	 – alle lære dansens grundbe-
greber rigtig solidt, hvilket mange 
stævner vidner om er tiltrængt (basic 
kan ikke læres for godt!)
4.	 Og endelig kan naturligvis 
tidligere dansere komme tilbage i 
samme eller anden klub på det ni-
veau, de tidligere har været fortro-
lige med og vante til, da man også 
her kan have den samme indstilling.
På denne måde – og gerne sammen 
med computerkort eller caller-diri-
geret udskiftning i squarerne, tror 
jeg, man dels kunne få flere nye 
medlemmer, delt bedre pli – og her 
uden at investere i markedsføring, 
som jeg ikke tror, er vejen. Selv de 
børn, vi i vor klub har fået, kom ikke 
til via avisomtale og kontakt til alle 
skolerne – nej, de sikreste startere 
i klubberne er hvervet af klubbens 
egne medlemmer ved mund til øre-
metoden.  
Mange vil nok mene, at det måske 
kræver klubber med mange dan-
sehold, men hovedsagen er nok, 

Nye Squaredansere i 
klubberne



at medlemmerne faktisk ønsker at 
optage nye deltagere på mere imø-
dekommende betingelser, hvor dan-
serne også er med til at bestemme 
call-niveauet.

Egon Rosendal, Sydjysk Square 
Dance Kolding

VI HAR DANMARKS STØRSTE UDVALG I
COUNTRY OG WESTERN
ALT TIL SQUARE DANCE

ALT TIL LINE DANCE OG COUNTRY OG WESTERN UDSTYR

VI HAR ALT I SKØRTER, BLUSER, NEDERDELE, TRUSSER,
STRØMPEBÅND, SMYKKER, DANSESKO, STØVLER MED ELLER

UDEN FRYNSER
BUTIKKEN DER ER ET BESØG VÆRD.

ÅBEN TIRSDAG, ONSDAG,TORSDAG, FREDAG KL. 12.30 - 17.30
LØRDAG KL. 9.00 - 12.00

Lille Per kom hjem fra sin før-
ste skoledag, og hans mor spurgte 
“Har du lært noget?” 

- “Ikke det mindste - vi skal komme 
igen i morgen!” 

- Du behøver kun at gå i skole til du 
bliver 16 år! siger faderen trøstende 
til lille Søren, da han følger ham til 
skole den første dag.

Grædefærdig svarer Søren: 
- Så må Du heller ikke glemme at 
hente mig til den tid, far...... 



Belles & Beaus Square Dance Club

1722 76 22 348300 Odder

Rene Pedersen, Karen Jeppesgade 15

S. L.

Big River Square Dance Club

5097 42 32 677500 Holstebro

Knud Kyed Søndergaard, Vembvej 5

S. L.

Bornholm Square Dance Klub

9256 97 22 083720 Åkirkeby

Lene Due, Smørengevejen 16

S. L.

Bredballe Square Dancers

6775 81 45 567120 Bredballe, Vejle Ø

Hans Pitters, Bryggervangen 13

S. L. 154

Brønderslev Square Dance Forening

1796 83 41 949740 Jerslev

Jørn Christensen, Horsermosevej 81

S. L.

Callers' Society Denmark

12098 37 44 309530 Støvring

Carsten Nielsen, Hulvejen 95

S. L.

Coordinate Denmark

1098 39 15 969520 Skørping

Jette Nielsen, Sætervej 1

S. L.

Djurs Square Dance Club

3686 38 64 748585 Glesborg

Mogens Andersen, Bønnerupvej 13

S. L.

Fredensborg Square Dance Club

11649 14 22 873980 Kokkedal

Ingeborg V. Nielsen, Hvedevænget 62

S. L.

Frederikshavn Square Dance Club

2198 48 19 939900 Frederikshavn

Juan Dohn-Berg, Hedelundsvej 3, Ellinge

S. L.

Fyn Square Dance Club

9962 65 20 205600 Fåborg

Mogens K. Nielsen, Gærupvej 20

S. L.

Granny's Square- & Linesdancers

12557 83 02 824180 Sorø

Berta Thomsen, Tuelsøvej 4

S. L. 44

Greve Square Dance Club

3743 90 07 092670 Greve

Hans Ahrens Jensen, Tjurgården 228

S. L.

Hadseten Square Dance Club

3486 96 23 378370 Hadsten

Lisbeth Rasmussen, Norgesvej 52

S. L.

Hedens Squaredansere

5497 52 90 367430 Ikast

Birgit V.H. Kristensen, Bjørn Nørgårdscej 14

S. L.

Helsinge Square Dancers

1048 79 72 503200 Helsinge

Leise Kampmann, Dommerengen 6

S. L.

Herning Square Dancers

3697 25 09 837430 Ikast

Riikka Jensen, Søbjergvej 54

S. L.

Hillerød Square Dancers

22948 17 16 173450 Allerød

Gerda Bech, Violvej 4

S. L.

Holbæk Square Dance Club

10747 59 10 213390 Hundested

Claus Hansen, Storebjergvej 5

S. L.

Jarlen af Bothwell's Square Dancers

1659 91 35 214500 Nykøbibg Sj

John Sørensen, Mosbyvej 23

S. L.

Join Hands

7875 60 18 308700 Horsens

Birthe Simonsen, Mimersgade 5A, 2.th.

S. L.

Kalundborg Square Dancers

4259 52 74 784400 Kalundborg

Benja Nielsen, Røsnæsvej 427

S. L.

Løvvangens Square Dancers

2798 13 08 989260 Gistrup

Dion Nielsen, Vårstvej 148

S. L.

Main City Square Dancers

6929 40 20 302720 Vanløse

Eli Hansen, Buskager 20, 3. th.

S. L.

Midtjysk Square Dance

7086 84 10 648600 Silkeborg

Leon Buur Pedersen, Himmelbjergvej 112, Laven

S. L. 5

Møns Square Dancers

2155 81 74 094792 Askeby

Anne Troelstrup, Fanefjordgade 12

S. L.

New Friends Squaredancers

2298 46 18 719900 Frederikshavn

Arne Christensen, Kratvej 55, Sulbæk

S. L.

Nordvestfyns Square Danse Club

1864 42 28 015466 Asperup

Peter Madsen, Kærbyvej 29

S. L.

Medlemskluber i DAASDC



Medlemskluber i DAASDC
North West Square- & Linedancer

11148 18 43 393660 Stenløse

Marianne Christiansen, Ellekær Vænge 5, Slagslun

S. L. 62

Næstved Square Dancers

4721 66 98 264700 Næstved

Hanne N. Mach, Birkehegnet 161

S. L.

Nørresundby Square Dance Club

5898 23 10 329460 Brovst

Tove Sigh, Søndre Allé 6

S. L.

Ocean City Square Dancers

10943 90 99 204622 Havdrup

Ole Sørensen, Postbox 1

S. L.

Old Town Dancers

14639 66 88 088471 Sabro

Lis Therkildsen, Ranunkelvej 329A

S. L. 130

Rold Skov Square Dancers

1698 37 80 099541 Suldrup

Hugo Høyer, Anlægsvej 17

S. L.

Roskilde Square Dance Club

23546 37 15 744000 Roskilde

Vang Christensen, Fælledvej 27, 3.tv.

S. L.

Salten Square Dancers

3886 85 14 058600 Silkeborg

Eva Stenholt, Skærskovvej 77

S. L.

Slagelse-Zealand Square Dance Club

9558 26 33 334200 Slagelse

Marianne Brender, Asgårdsvej 21

S. L. 84

Square Up'ers

1498 31 18 129280 St. Vorde

Britta Larsen, Kystvej 51, Egense

S. L.

Squaredance på Toppen

1198 48 88 389982 Aalbæk

Aksel Pedersen, Lærkevej 26

S. L.

Stoholm Square Dance Club

9297 52 70 907800 Skive

Merete Kortsen, Olgavej 74

S. L.

Svendborg Square Dance Club

6562 28 12 775883 Oure

Hanne Predstrup, Landevejen 134

S. L.

Sydjysk Square Dance Kolding

11375 53 10 156000 Kolding

Egon Rosendal, Slotsallé 11

S. L.

Sydkystens Square Dancers

3843 90 44 862670 Greve

Inge Kold Sørensen, Olsbæk Strandvej 9

S. L.

Sydsjællands Square Dance Club

6155 77 68 504700 Næstved

Lars H. Olsen, H.C. Lumbyesvej 166 C

S. L.

The Diamond

1741 61 23 259000 Aalborg

Michael Fagerberg, Bogfinkevej 10

S. L.

Trade By Square Dancers

5025 32 33 403400 Hillerød

Finn E. Sørensen, Bjørnebakken 20

S. L.

Triangle Square Dancers

1298 15 50 569220 Aalborg Øst

Lars Dalskov, Damvejen 6, Ø. Uttrup

S. L.

Vordingborg Square Dance Club

4755 34 25 044760 Vordingborg

Carrie Cederbye, Mælkeurtevej 3, Bakkebøll

S. L.

West Coast Square Dance Club

4923 44 57 977620 Lemvig

Linda Vejling, Houlindvej 16, Sdr.Tørrin

S. L.

Wild West Square Dance

3275 17 50 296731 Tjæreborg

Jens Frandsen, Tjæreborg Stationsvej 5

S. L.

Yellow Rock Square Dance Club

2198 93 06 339870 Sindal

Niels Chr. Pedersen, Jerupvej 602

S. L.

Østervrå Square Dance

3551 22 07 639800 Hjørring

Klaus V. Sørensen, Trollhättansvej 22 st. mf

S. L.

Østjysk Square Dance Club

9986 24 38 828210 Århus V

Tommy Larsen, Runevej 19

S. L. 14



Vild med …
Square Dance


